
 第５回 北広島市教育施策審議会 

日 時 平成２６年１１月２６日（水）  18：30～19：00 

場 所 北広島市教育委員会 会議室 

内  容 

教育施策審議会次第 

１  開会 

２  議事 

  教育推進計画（平成２７～２９年度）に係る事業内示について 

３  その他 

４  閉会 

■  概 要 

【議事事項】 

○ 教育推進計画（平成27～29 年度）に係る事業内示について 

教育推進計画（平成27～29年度）の考え方は、継続事業をベースとして、市の

推進計画、事務事業評価、法に基づく点検評価、教育推進計画の「施策の方向性」、

更には学校をはじめとする教育関係機関からの意見等を加味した新規事業、拡大事

業、見直事業を追加計上することと考えています。前回の審議会において、これら

の事業について意見をいただき、新規事業10件、拡大事業16件、見直事業17 件

の事業を市の推進計画事業として要求し、今月の4日に内示がありました。この内

示内容が次年度の教育委員会の予算要求や教育推進計画（原案）のベースになるこ

とから、新規事業、拡大事業、見直事業を中心に、その査定内容について説明しま

した。 

（教育総務課長） 

 

 

＝委員から出された意見等＝ 

○ 不採択となった大曲中学校増築校舎大規模改造事業ですが、落ち着いた環境づ

くりは非常に大事だと思いますので、大規模までとはいかないまでも、学校の意

見を聞いた中で出来る範囲の中で改修を行っていただければと思います。 

 

⇒ 大曲中学校につきましては、３回ほどに分けて増改築を行っている校舎で、体

育館に一番近い北校舎につきましては、来年度大規模改造を実施いたします。 

今回は連続して新規で要求を行いましたが、少し時間を空けてという査定とな

りました。細かな修繕につきましては、出来るだけ早急に対応を行い、きれいな

環境保つよう努めているころであります。 

 

 

 



○ 学校 ICT環境整備事業ですが、どのように内容が見直されましたか。 

 

⇒ 今までの事業計画では、パソコン教室の児童生徒用パソコンと教師用の教務

用パソコンの更新が主な内容でありましたが、現在、道教委が推奨しています校

務支援システムを石狩管内はもとより全道で統一したシステムを今後導入する

という動きが出てきましたので、この導入経費について新たに計上しておりま

す。 

 

 

○ 学校開放事業についてですが、事業を廃止するということですが、西部小と

大曲東小については、学校長の裁量で自由に使えるようにするということでしょ

うか。 

 

⇒ 本事業はもともと緑陽小学校に地域開放事業ということで管理人を置いて

施設開放していた際に、それと合わせて西部小と大曲東小も実施していたのです

が、実際にはそれほど利用される状態ではなくなってきており、現在は学校長の

権限で施設利用を行っている実態もあるので、制度そのものを廃止することとし

ました。 

 

 

○ 運動広場整備事業ですが、また延びたという感じですが、もう十分慎重に検

討したなかで決めかねている要素は何か。何か具体的な動きがあるのか。シティ

セールスという部分で公共交通の便も良いというところも踏まえて、もう少し政

策として力を入れていいのではと考えていたのですが、そのあたりはどうでしょ

うか。 

 

⇒ 今までは保留状態ということでしたが、今回は採択という位置付けとなりま

して、査定内容にありますとおり、施設規模等やスケジュールを慎重に検討しな

さいということになったものですから、所管としましては、少し前進したという

ことで受け止めています。今後につきましては、長い年月がかかっているもので

すが、改めてもう一度慎重に検討させていただいて、更に前進するよう進めてい

きたいと考えております。 

 

 

【その他】 

○ 次回会議の日程について 

次回会議は３月上旬の開催を予定し、後日、開催日程を調整します。 

内容：教育推進計画（平成27～29年度）（原案）の答申について 
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